
 

 
PGCIL/R/T/21/00027                                                                                                         !दनांक: 11 May, 2021 
Shri Venkatesh Nayak, 
206, 6th A Main, 2nd Block Kalyan Nagar, HRBR Layout 2nd Stage,  
Bengaluru-560043, Karnataka 
 
!वषय: सूचना का अ,धकार अ,ध/नयम, 2005 के तहत जानकार5 । 
 
महोदय / महोदया, 
 
कृपया आर.ट0.आई. अ3ध5नयम, 2005 के तहत !दनांक  3 May, 2021 को 8े9षत अपने आर.ट0.आई. अनुरोध 

का संदभ> ल@ । 
 
उपरोCत पD मे वां5छत जानकार0 अनुलHनक-I मे सलंHन है । 
 
य!द आप क@ JK0य लोक सूचना  अ3धकार0  के उNर से संतुOट न हो तो, क@ JK0य लोक सूचना  अ3धकार0  के उNर 

कP 8ािRत के 30 !दनS के भीतर पहले अपील 8ा3धकार0 के सUमुख अपील कP जा सकती है। आरट0आई 

अ3ध5नयम, 2005 के तहत क@ K0य काया>लय, गुड़गांव म@ अपील 8ा3धकार0 का 9ववरण 5नUनानुसार है: 
 
7ी  बी. अनंत  शमा< 
काय>पालक  5नदेशक (सी. एम. जी. )एव ं अपील 8ा3धकार0 
क@ K0य काया>लय, पावर 3\ड कॉप_रेशन ऑफ इंcडया dलdमटेड,  

सौदाdमनी, Rलॉट नंबर-2, सेCटर-29, गुड़गांव-122001, हgरयाणा। 

ईमेल आईडी: appellate.cc@powergrid.co.in; फोन नंबर: 0124-2571994 
 
धJयवाद, 

 

 



अनुल?नक-I 
 
 

 
Query (1):  A copy of every communication issued since 01 March, 2020, till date, by your 

Ministry, to every public sector undertaking under your jurisdiction relating to 
the opportunity available for making contributions from their corporate social 
responsibility (CSR) funds to the PM-CARES Fund, 

 
Reply (1): A copy of General Circular No.10/2020 No.05/01/2019-CSR  dated 23.03.2020 

and Office Memorandum Ref. No.CSR-05/1/2020-CSR-MCA dated 28th 
March, 2020 issued by Ministry of Corporate Affairs, Govt. of India are 
attached at Annexure-II. 

 
Query (2): The amount of CSR funds contributed by every public sector undertaking under 

the jurisdiction of your Ministry to the PM-CARES Fund during the financial 
year 2019-20. 

 
Reply (2): During FY 2019-20, Power Grid Corporation of India Ltd. contributed Rs.130.0 

Crore towards PM CARES Fund. 
 
Query (3) The amount of CSR funds contributed by every public sector undertaking under 

the jurisdiction of your Ministry to the PM-CARES Fund during the financial 
year 2020-21. 

 
Reply (3): During FY 2020-21, Power Grid Corporation of India Ltd. contributed Rs.70.0 

Crore towards PM CARES Fund. 
 
Query (4) A clear photocopy of every communication, along with annexures, if any, 

received from every public sector undertaking referred to immediately above, 
informing your Ministry of the amount of CSR funds that they have contributed 
to the PM-CARES Fund during the financial years 2019-20 and 2020-21 

 
Reply (4): Copies of receipts for the contribution made towards PM CARES Fund during 

FY 2019-20 for Rs.130.0 Cr. and FY 2020-21 for Rs.70.0 Cr. are attached at 
Annexure-III & IV respectively. 

 
-----x----- 

 
 
 
 
 



Note No. #1 Attachment:Annexure I letter 23 march 2020.pdf
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Note No. #1 Attachment:Annexure II PM CAREFUND CIRCULAR 28 march 2020.pdf
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PMCARES@SBI/10813608670 (Provisional) 30-03-2020

M/S POWERGRID CORPORATION OF INDIA LIMITED

M/S POWERGRID CORPORATION OF INDIA LIMITED

Donation made to the PMCARES@SBI through RTGS mode of Bank

INR 1,300,000,000 (INR One Arab Thirty  Crores Only)
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PMCARES@SBI/10813608670 (Provisional) 07-04-2020

M/S POWERGRID CORPORATION OF INDIA LIMITED

M/S POWERGRID CORPORATION OF INDIA LIMITED

Donation made to the PMCARES@SBI through RTGS mode of Bank

INR 700,000,000 (INR Seventy  Crores Only)
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